
Житель Алтайского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве из ревности

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Алтайского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

По данным следствия, нигде не работающего и злоупотребляющего спиртным жителя села Алтайское из дома выгнала сожительница. Мужчина стал проживать у своих знакомых, не прекращая употреблять алкоголь. В один из дней июля 2019 года обвиняемый, движимый чувством ревности, решил убить местного жителя, которого подозревал в связи со своей возлюбленной. Взяв нож, он направился к дому, где находился мужчина и попросил выйти его на улицу, а затем нанес несколько ножевых ранений, в том числе, в грудную клетку, которое стало для потерпевшего смертельным.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал, однако утверждал, что совершил убийство под воздействием суррогатного алкоголя. Собранными доказательствами следствием доказан умышленный характер совершения злоумышленником преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1389926/folder/folder/873343>